



ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行
普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)

要贷款 找农商
手续简便 利率低

天台农商银行
浙江农信

融资券
随用随还 7厘/月
详询客户经理或 83898912

杨玲玲在高质量发展建设共同富裕标杆县推进例会上强调 打造更多标志性共富先行成果 扬优势补短板创特色

本报讯(记者 李兆葵)4月17日,我县召开高质量发展建设共同富裕标杆县推进例会。县委书记杨玲玲在会上强调,要强化使命担当,积极创新实践,打造更多标志性共富先行成果,努力在浙江共同富裕示范区建设中走前列、当标杆。县领导胡家星、何定宇、徐龙强、林鼎出席。

杨玲玲指出,过去一年,我们奋进“六大跨越”,打好谋发展、促改革、强治理、惠民生组合拳,共同富裕标杆县建设的示范成果可圈可点,典型经验可学可鉴、民生优享可感可及,取得了阶段性成效。今年是浙江完成共同富裕示范区第一个五年重大目标的关键之年。全县上下要锚定省“1311”工作体系,结合“五大新行动”,扬优势、补短板、创特色,加快打造高质量发展建设共同富裕标杆县。

杨玲玲强调,要缩小“三大差距”,提升全民共富显示度。要缩小城乡差距,大力推进农业农村集成改革,因地制宜推广强村富民“十大模式”,“一村一策”壮大新型村集体经济。要缩小收入差距,持续深化“扩中提低”改革,打好就业创业、劳动关系、社会保障组合拳,推动更多低收入人群迈入中等收入行列。要缩小地区差距,深化“山海协作”工程,加快推进“产业飞地”“消薄飞地”建设,做强做大“一县一业”。要聚力“三个突破”,提升民生优享满意度。要突破项目建设“瓶颈期”,盯牢省市公共服务“七优享”重大项目,超前调度、疏通堵点,全速推进项目建设。要突破民生事业“天花板”,紧盯群众关切领域,深化“杭天同城”、跨地区共建共享,争创全国示范性老年友好型社区。要突破基层治理“新难题”,把“和为贵”的理念贯穿基层治理全过程,破解各类新情况新问题,全域提升本质安全水平。要抓牢“三个关键”,提升天台共富辨识度。要优指标,下定决心、对标对表,专题研究、吃透规则,拿出精准有效的争先举措,确保全面进位。要创试点,拿出背水一战的勇气,主动揭榜挂帅,借力专家和省级智库机构,全力挖掘包装,争创省级共富试点。要亮成果,在指标争先、改革攻坚、试点争取、揭榜挂帅、成果打造、体系构建6个方面发力,争取更多天台共富标志成果纳入全省共富先行成果库。要建好“三个机制”,提升上下协同贡献度。要建好“一牵到底”的统筹机制,县发改局要主动担当作为,充分发挥综合协调职能,统筹抓好共富各项工作。要建好“一抓到底”的落实机制,对照共富6大领域16个方面70项重点任务,制定项目清单、抓手清单,逐季逐月抓推进。要建好“一拼到底”的晾晒机制,建立互看互比互学机制和定期督查机制,通过会议晾晒、通报晾晒、指标晾晒等形式,掀起争先创优热潮。

会上,县发改局汇报2023年共同富裕标杆县工作情况及2024年总体思路,县教育局、卫健局、民政局汇报“公共服务优质共享”工作情况,县人力社保局、住建局作书面汇报。

始丰湖大型行浸式夜游“五一”启幕

本报讯(通讯员 章浩)夜幕降临,始丰三桥旁亮起的一帘水幕上,浮现出“心归天台”四个大字。始丰湖大型行浸式夜游由此拉开序幕,游船穿行在氤氲的雾气中,带着游客走进时光隧道,步入流光溢彩的天台山历史画卷……

始丰湖的夜,可以是一湖水色斑斓,也可以是一场文化寻礼。由县委、县政府指导,天台山旅游集团有限公司和耀有光科技集团有限公司精心筹备的“和合天下·心归天台”始丰湖大型行浸式夜游,将在“五一”假期正式启幕。

(下转第二版)

届时,游船将带着游客移步换景,欣赏一场融合了天台山水、人文神韵的视听盛宴,沉浸式感受天台山文化魅力。

据了解,“心归天台”始丰湖行浸式夜游立足天台自然生态和历史文化底蕴,以始丰湖水岸夜景为画布,通过在始丰湖的水域空间、沿岸空间布设灯光、投影、水幕等,巧妙运用音效、舞美、VR等多元艺术和科技手段,演绎出天台山水的优美意境和丰富的历史故事。

(下转第二版)

共同富裕新征程

记者 杨日鑫

春山吐绿,茶香沁心,又是一年春茶时,市民游客在一杯春日茶汤中,细品天台山秀水,茶农们则牢牢把握住这大好春光,开始一整个茶季的忙碌。

采摘飘香绿叶 助茶农增收致富
在石梁镇双溪村,采摘茶叶是目前村里的头等大事。清晨熹微,村民汪巧芬便起了个大早,喊上邻家好友们一同前往村里的茶园开始采茶。“这段时间我都是6点起,一直忙到下午四五点。今年采茶季来得晚一些,所以我们赶忙趁着好天气多采一点。”汪巧芬说道。

随着气温稳步回升,茶叶生长迎来迅猛之势,嫩叶芽尖在一众墨绿叶片中显得十分喜人。“要采这种一芽一叶的,轻轻地折,不要去掐,这样才不会末端发黑,品相也会更加好。”采了五六年的茶叶的汪巧芬很有心得,手法娴熟,动作迅速,不一会儿便采摘了一大筐。

采摘好的鲜叶将被送到村里的共富茶坊,在茶坊中归置分类出鲜茶叶订单后,再进行加工、包装、销

售。“受年初寒潮冻雨影响,今年茶叶的产量偏低,但品质绝对上乘,价格也上涨了不少。在镇里和村里的共同努力下,我们通过共富茶坊、红色村播、开茶活动,吸引了不少茶客茶友的订单。单一个上午就有20多位客户下了订单。”村党支部书记吴志力说道。

这是双溪村以茶致富的第五个年头了。从一斤100元到一斤160元,从一筐一斗到成百上千,从零散倒卖到集体收购,去年双溪村茶青收购额便有45万元,干茶销售额更是达到85万元。

双溪村是石梁镇众多茶村之一。目前,该镇已建成茶园1.65万亩,年产值超8200万元,中华文化名茶——天台山云雾茶产业已然成为全镇覆盖面最广、带动力最强、受益面最大的富民产业。

引流科技活水 促茶业高质发展

天台山云雾茶的优良品质,得益于良好的生长环境,高效的管理方式,精尖的仪器设备和人才的技术支撑。

在平桥镇的紫凝山黄茶园区中,1200亩黄茶种植园配备一整套数字茶园管理与服务系统,凭借该系统可以让管理人员通过可视化指挥管理平台,无死角观察园区内的黄茶长势,实现茶叶

在较大的安全隐患。杨玲玲责令相关部门动真碰硬、彻底整治,不给“飞线”充电留空间,守牢安全底线。她强调,要堵疏结合,以突破性的举措深挖小区空间,划定电瓶车集中停放区域,让居民安全、规范充电。

红石梁小区内,地下室常闭防火门多处损坏,没损坏的也有居民用砖块抵住门脚,让防火门形同虚设。杨玲玲要求即时整改,加强居民安全意识宣传,提高群防群治能力,不让生命通道成为夺命通道。

杨玲玲还走进该小区消控室,现场检验值守人员应急处置能力和

消防设备使用情况。她对小区打通“绿色通道”,及时启用维保经费,更换故障火灾报警器的做法表示肯定,强调要在做好设施设备更新维护、提高技防能力的同时,确保值守人员持证上岗、业务精通、操作熟练,不断提高人防能力。

暗访中,杨玲玲强调,平安工作容不得半点形式主义和侥幸心理,要增强底线思维、压实各方责任,做好点上经验总结、推广,筑牢防风险、保平安、护稳定的铜墙铁壁,为高质量建设现代化和合之城强化安全保障、释放治理活力、优化发展环境。

神山秀水间 共富茶飘香



品控和溯源。

去年,为了提高茶叶收青的效率和质量,浙江紫凝黄茶有限公司总经理王泳向记者介绍道,“AI智能识别茶青只是第一步,接下来我们还会把AI运用到茶叶的分拣和炒制中去,真正实现茶叶从采摘到生产的数字化闭环。”

近年来,我县不断提高茶园智慧化管理水平,改造低产茶园,建设智慧示范茶园、茶厂3个,实现数字化茶园管理2000亩以上,同时加大科研投入,加快推进茶树良种选育和种苗繁育技术研究,提高茶叶防虫抗寒能力,提升茶叶原料质量和茶叶利用率。

(下转第二版)